

股民热线:0551-64376958
E-mail:wq69535104@sina.com

2018年2月9日沪深指数



上证指数 开盘:3172.85 最高:3180.11
最低:3062.74 收盘:3129.85
涨跌:-132.20点 成交:2720.95亿元
上涨:72家 下跌:1270家 平盘:108家



深成指 开盘:10096.47 最高:10172.78
最低:9868.83 收盘:10001.23
涨跌:-371.36点 成交:2221.31亿元
上涨:172家 下跌:1699家 平盘:264家

■ 中证投资

外围市场波动拖累 沪指盘中跌破3100点 A股创两年最大单周跌幅

受隔夜美股再次重挫影响,亚太股市集体下跌,A股市场也身陷其中。沪深各大股指周五早盘跳空低开,上证综指盘中连破3200点、3100点两道整数关口,创下逾8个月新低,尾市跌幅有所收窄,重新站上3100点。本周上证综指累计下跌9.60%,创下两年以来的最大单周跌幅。相对而言,深市表现略强于沪市,深证成指、创业板指、中小板指周五和本周跌幅均小于上证综指。

本周美股大幅震荡引发全球资金避险情绪升温,A股市场也未能独善其身。对此,民族证券分析师认为,美股震荡带来的影响更多的是短期情绪面的冲击,不会导致国内市场资金大量外流,但前期市场的持续调整,叠加本周白马蓝筹获利盘兑现,市场整体情绪仍难以在短期得以改善。从中长期角度,则应理性与冷静地看待A股所处环境:虽然外部风险与机遇并存,但国内宏观经济稳中向好,各领域改革有序推进,均有利于A股市场长期趋势,没有理由过度悲观。以战略和发展的眼光去

看,这一次的大幅调整,不排除将是未来长期结构性牛市一个重要的支点,也许最大的机会正在其中酝酿。

中金公司表示,A股市场与美股市场剧烈调整,但A股市场的调整并非由于基本面的恶化,目前情绪面主导了短期波动,需静待波动稳定。继续看好A股市场长期表现:一是A股市场估值并未高估,调整后更加具备吸引力;二是我国经济基本面韧性较强,大部分行业盈利好转;三是长期看,居民大类资产配置对股票资产仍有较强需求。建议投资者重点关注估值较低的大金融板块,盈利增长较好的大消费与新制造个股,中小盘里超跌的细分龙头也可精选配置。

总体来看,经过连续几日的快速下杀之后,市场短线继续下跌动能已经开始减弱,但外围市场震荡带来的情绪因素仍主导短期市场。操作上,以控制仓位、多看少动、静待市场企稳为宜。

个股预警



獐子岛:因涉嫌信息披露违规 被立案

獐子岛周五晚间发布公告称,公司收到中国证监会立案调查通知,因公司涉嫌信息披露违法违规。如公司因此受到中国证监会行政处罚,并且在行政处罚决定书中被认定构成重大违法行为,或者因涉嫌违规披露、不披露重要信息罪被依法移送公安机关。

此外,公司及高管人员还遭大连证监局出具警示函,原因为公司在底播虾夷扇贝采收、销售中存在异常情况,对公司2017年三季报作出的2017年度盈利预测数据将产生重大影响,可能导致实际经营业绩与预测业绩存在重大偏差的情况下,未及时对业绩预告进行修正或进行必要风险提示。■ 杨晓春

公告速递

2月9日晚间,沪深两市多家上市公司发布公告。以下是重要公告摘要,供投资者参考:

- 【定增并购】**
金圆股份:收购祥城环保50%股权,拓展危废处置产业。
- 【业绩公告】**
银禧科技:一季度净利预增41%~62%;
红太阳:一季度净利预增58%~77%;
道恩股份:拟10转10派1.6元;
南山铝业:2017年净利同比增长22.75%,获证金公司大幅增持;
迎驾贡酒:控股股东完成增持计划;
中钢天源:2017年盈利1.4亿元,同比接近翻倍;
滨化股份:2017年净利增130%;
邦讯技术:2017年同比由盈转亏,亏损1.33亿元;
金钼股份:2017年净利翻倍;
国泰集团:年报拟10转4派1元;
*ST柳化:年报净利6155万元,同比扭亏;
天成自控:2017年营收及净利均翻倍;
牧原股份:年报拟10转8派6.9元。
- 【增减持】**
光电股份:控股股东方面完成增持计划;
瀛通通讯:实控人拟增持公司100万股至245万股;

投资心得

做股民还是基民因人而异

做股民好还是做基民好?此前是一直没有答案的。如今,随着研究机构相关比较数据的出台,答案似乎一目了然。

根据中国银河证券基金研究中心的数据,除了个别年份,标准股基和混合偏股型基金的年底收益率,均跑赢了上证综指,且有的年份优势相当明显。比如2015年,A股市场经历了比较大的波动,全年上证综指和深证成指分别上涨了9.41%和14.98%;而当年普通股基和混合偏股型基金的收益,分别是49.50%和48.70%。普通股基和混合型基金收益率,将指数涨幅远远地甩在后面。再如2017年,对许多投资者而言,堪称“赚了指数不赚钱”的一年,当年上证指数与深成指分别上涨6.56%、8.48%,而普通股基与混合偏股型基金的收益率分别为16.66%与15.33%。

笔者以为,到底做股民还是做基民,更重要的在于个人的选择。有的投资者炒股技术高超,那么其做股民就比较适合。如果做基民的话,反而发挥不出他的长处。有的投资者对股市一窍不通,就适合做基民。让对股市一点不了解的人做股民,无异于将其置身于市场的巨大风险中。■ 曹中铭

- 滨江集团:控股股东增持156万股;
- 粤宏远A:获控股股东增持220万股;
- 海特高新:出售410万股贵阳银行,获益6249万元;
- 依顿电子:控股股东已累计减持3.39%股份;
- 松芝股份:6名董事及高管拟增持不超5000万元。

- 【重大事项】**
ST巴士:部分银行账户被冻结,已向间接控股股东提出资助请求;
蓝焰控股:控股股东获准设立山西省级煤层气专业化重组平台;
复星医药:发行不超50亿元公司债获证监会核准;
川恒股份:拟50亿元投资新型绿色多资源循环产业园;
美力科技:拟12.5亿投资先进复合材料汽车零部件制造产业园;
欧浦智网:控股股东一致行动人正采取补充质押股票等形式降低融资风险;
千山药机:部分子公司股权被冻结;
安居宝:公司称目前控股股东没有质押股票;
兴源环境:控股股东正采取措施消除质押股票触及平仓线风险;
中国中冶:1月份新签合同额同比增长32%;
通源石油:拟4100万美元增资美国子公司。

证券要闻

证监会对5宗案件作出行政处罚 原油期货3月26日挂牌交易

中国证监会周五召开例行新闻发布会,新闻发言人常德鹏指出,证监会对五宗案件作出行政处罚,包括1宗信息披露违法违规案,1宗内幕交易案,2宗短线交易案,1宗证券从业人员违法买卖股票案,涉及山西证券贾俊琪。

“经过周密准备,原油期货上市的各项准备工作已经基本完成。”常德鹏表示,综合考虑各方因素,原油期货将于2018年3月26日,在上海期货交易所子公司——上海国际能源交易中心挂牌交易。■ 杨晓春

龙虎榜揭秘

周五机构买入7股 抛售华谊兄弟3200万元

盘后数据显示,2月9日龙虎榜中,共14只个股出现了机构的身影,有7只股票呈现机构净买入,7只股票呈现机构净卖出。

从详细数据看,机构周五买入最多的东方财富有2家机构买入,净买入金额1.2亿元。同时,深股通席位净卖出约3600万元。盘面上,公司股价低开高走,午后封死跌停直至收盘。

在卖出排行榜上,机构卖出最多的华谊兄弟有2家机构进行了卖出,1家机构进行了买入,合计净卖出金额3248万元。盘面上,公司股价低开低走,临近尾盘时跌停。■ 第一财经

证券代码	证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
300059	东方财富	-9.97%	12066.42
002440	尚士股份	-9.99%	2855.34
300065	海兰信	9.99%	2202.3
000952	广济药业	-1.91%	1176.45
002016	世荣兆业	-10.01%	558.55
300065	海兰信	9.99%	558.14
300604	长川科技	10.00%	15.93
600088	中视传媒	10.05%	-209.18
300251	光线传媒	-10.03%	-1018.05
002546	新联电子	9.90%	-1114.48
603011	合锻智能	-9.94%	-1323.63
002597	金禾实业	-10.02%	-1486.13
002128	露天煤业	-10.04%	-1842.93
300027	华谊兄弟	-10.02%	-3248.77